

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

16 ДЕК 1966

• • • • •

г. Новосибирск

тип.

ГОТОВЯТСЯ НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Некогда отдыхать сцене «Красного факела». После очередной гремьера на следующий день она вновь приняла новых участников — студентов-выпускников Новосибирского театрального училища. Они под руководством педагога курса А. А. Малышева готовят к зимним каникулам школьников сказку «Хрустальный башмачок» Т. Габбе.

В репетиционных залах почти одновременно на днях приступили к работе над новыми спектаклями две большие творческие группы актеров. В одном — артисты начали готовить спектакль по пьесе В. Дельмар «Уступи место завтрашнему дню» — режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР Константин Черняев, в другом — под руководством исполняющего обязанности главного режиссера театра Алексея Малышева актерский коллектив начал разработку пьесы «Мой друг» Н. Погодина. Спектакль «Мой друг» коллектив театра готовит к знаменательным дням — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.